



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про безоплатне прийняття в комунальну власність Броварської міської територіальної громади майна від Кімонікс Інтернешнл Інк.

З метою забезпечення соціально-економічних потреб Броварської міської територіальної громади, керуючись Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», частиною 2 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши меморандум про взаєморозуміння PFRU-MOU-013-153 між Кімонікс Інтернешнл Інк., яка реалізує проєкт міжнародної технічної допомоги «Фонд «Партнерство за сильну Україну» за фінансування Міністерства закордонних справ, справ Співдружності та розвитку Сполученого Королівства та додаткового фінансування з боку інших урядів, у тому числі урядів Канади, Нідерландів, Естонії, Фінляндії, Швеції, Швейцарії, США та Броварською міською радою, за договором № СРG-6534-2021 та СРG-8754-2023, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно в комунальну власність Броварської міської територіальної громади майно від Кімонікс Інтернешнл Інк., згідно з додатком.
2. Доручити виконавчому комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області утворити комісію з приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення.
3. Комісії з приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення, здійснити передачу та скласти акт у відповідності до чинного законодавства України.
4. Доручити Броварському ліцею № 7 Броварської міської ради Броварського району Київської області прийняти на баланс майно, зазначене в пункті 1 та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку закладу.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Міський голова
м. Бровари
від 26.09.2024
№ 1758-78-08

Ігор САПОЖКО